



合肥蜀山区三所新建学校今秋投入使用

星报讯(蔡竹平 於新东 刘亚萍 记者 于彩丽)记者从合肥市蜀山区教体局获悉,为了让老百姓在家门口就能“上好学”,今年秋季,蜀山区又有一批新建学校将投入使用,分别是合肥市肥西路小学、合肥市振兴小学和合肥市五十中学东校振兴校区,目前这三所学校开学工作已准备就绪。

合肥市肥西路小学位于太湖路与肥西路交口西南侧,占地25亩,建制24个班级,校园环境优美,教学设施完善,功能教室齐全,师资力量雄厚。学校各班级班班通和智慧课堂安装工作已完成,教师的办公桌椅和教室的课桌椅也已配备到位,开学筹备工

作平稳有序进行。

合肥市振兴小学位于蜀山经济技术开发区渡仙桥路,学校规模为48个班级,容纳2000多名学生就读,总建筑面积约30000平方米。走进校园,宽敞明亮的教室,智能化的教学设备,实验室、美术室、音乐室等功能教室一应俱全,室外体育运动场和室内体育馆软硬件设施均已配齐。目前该校开学前准备工作正在紧锣密鼓地筹备中。

合肥市五十中学东校振兴校区位于振兴路与白莲岩路交口西北,占地面积约41亩,规划建设24个班级,学校在建设过程中严把建设品质。暑假期

间,振兴校区服务团队长期驻守一线督促施工进度,对校园的设计规划、设备配备及安装、工程细节、景观绿化等方面,协调工程进度,按照技术规范施工,确保校园各场所的安全性及实用性,打造品质工程。

此外,学校还邀请了专业机构对正在施工的校园操场以及教室、报告厅、食堂、办公室和多功能室等室内场所进行环保监测,确保校园环境的环保与安全。开学前,学校还准备了充足的消杀用品,将定期、全面地对校园每个角落进行消毒杀菌,开学各项工作平稳进行。

合肥蜀山区将招募26个青年就业见习岗位

星报讯(赖英 孙雨静 记者 沈娟娟)记者从合肥市蜀山区人社局获悉,8月23日9:00至24日17:00,蜀山区将面向社会公开招聘26个青年就业见习岗位,见习期为3~12个月,见习期间每人每月2000元。

见习对象为2021届皖籍或在皖就学的未就业高校毕业生、离校2年内未就业高校毕业生(2020届、2021届离校未就业高校毕业生)、16~24岁失业青年。报名人员需具有中华人民共和国国籍;遵守宪法和法律;具有良好的品行;适应岗位要求的身体条件等。

据悉,此次公开招聘26个青年就业见习岗位,涉及笔架山街道、荷叶地街道、井岗镇人民政府、区百帮创业服务中心等11家蜀山区区直机关、事业单位。见习期为3~12个月,具体时间由区直机关、事业单位根据见习人员需求和岗位要求,双方协商确定。

见习期间,见习人员基本生活补贴为每人每月2000元,由区公共就业和人才服务管理中心按月发放至见习人员提供的社保卡或银行卡中,并为其购买人身意外伤害保险。

据介绍,有意愿参加青年就业见习的人员,请直接与区相关机关、事业单位联系,现场资格确认时,携带《蜀山区机关事业单位青年就业见习人员报名表》、学历证书及身份证原件和复印件等相关材料。每人限报1个见习岗位。报名时间为8月23日9:00至24日17:00,逾期不再补报。

报名结束后,见习单位根据见习岗位需求情况及时进行岗位匹配,优先安排建档立卡贫困户家庭、零就业家庭、城乡低保家庭、就业困难人员家庭等毕业生。匹配成功的人员信息由见习单位及时提交至区公共就业和人才服务管理中心进行见习资格复核,复核通过后方可上岗。对匹配没有成功的人员,征得本人同意后,按照“总量控制、人岗匹配、科学调剂”原则,由区公共就业和人才服务管理中心统筹协调。

见习人员资格确认后,区公共就业和人才服务管理中心统一在中国蜀山官网上进行5个工作日的公示。感兴趣的人员可拨打0551-65504459,联系合肥市蜀山区公共就业和人才服务管理中心进行政策咨询,或者直接联系见习单位,进行咨询。

第五届“安徽省人民政府质量奖”结果揭晓

日前,安徽省人民政府印发《关于第五届“安徽省人民政府质量奖”的通报》,安徽国元金融控股集团有限责任公司、安徽全柴动力股份有限公司、中建材蚌埠玻璃工业设计研究院有限公司等3家组织和安徽古井贡酒股份有限公司周庆伍1名个人荣获第五届“安徽省人民政府质量奖”,合肥市第一人民医院等8家组织和淮北矿业(集团)有限责任公司杨杰等2名个人荣获第五届“安徽省人民政府质量奖提名奖”。

“安徽省人民政府质量奖”是安徽省人民政府在全省质量领域授予各类组织和个人的最高荣誉,包括“安徽省人民政府质量奖”和“安徽省人民政府质量奖提名奖”。该奖每2年评选1次,质量奖授奖名额每次不超过5个,提名奖授奖名额每次不超过10个。开展此项评选旨在树立标杆、表彰先进、营造氛围,推广先进的质量管理理念和方法,弘扬质量领域先进事迹和工匠精神,提高产品、工程和服务质量。截至目前,全省共20家组织和2名个人荣获“安徽省人民政府质量奖”,16家组织和3名个人荣获“安徽省人民政府质量奖提名奖”。

据《安徽发布》

暑期孩子谁来管 儿童之家帮你忙 ——旌德县妇联成功打造留守儿童快乐假期温馨家园



暑期孩子谁来管,儿童之家帮你忙。近日,旌德县妇联结合党史学习教育“我为群众办实事”,积极争取省妇联“儿童之家-快乐假期”项目,既减轻校外培训给孩子带来的压力,又为留守儿童打造快乐温馨家园。为了解决家长暑期“看护难”问题,旌德县妇联在旌阳镇北门社区创新推进“儿童之家-快乐假期”项目实施,立足旌德实际,突出“地方+特色”的课程设计方式,因地制宜,开发适合孩子的特色课程。围绕党史学习教育、课业辅导、兴趣培养、亲子课堂、安全教育、心理健康、国学礼仪,开展特色彰显、丰富多彩的专属课程,为孩子

们提供启智又润心的假期教育特色套餐。

县妇联统筹巾帼志愿者、大学生志愿者、文化志愿者、社会组织社工、五老人员等各类专业社工和志愿者力量,充实儿童之家师资队伍,并发挥各自专业领域优势及特长,切实保障儿童快乐假期服务质量。合肥师范学院“行知学堂”的大学生志愿者们带领孩子们上了以建党100周年为主题的爱党绘画课,通过手中的画笔,描出了祖国的繁荣与昌盛,绘出了自己对党和祖国的深深祝福;巾帼志愿者给孩子带来了儿童防溺水专题教育,为孩子们筑起一道安全防线;五老人员用通俗易懂的语言,向小朋友们介绍党的历史,进一步提升小朋友们爱党爱国热情;文化志愿者通过带孩子共读一本书等,培养孩子们学习文化艺术知识的兴趣。

“儿童之家-快乐假期”项目坚持“公益+志愿”的理念,不收取任何费用。服务对象主要为留守儿童、困境儿童或双职工家庭子女等30余名。社区妇联主席张根娣,每天早上8点准时来到儿童之家迎接小朋友们,办理孩子的签到并检查孩子们的健康状况,联系志愿者,安排好孩子当天的活动。快乐假期除了安排孩子室内活动外,还组织孩子们到气象科普馆、文庙等地开展户外拓展,增长孩子们见识,拓展视野。

朱于斌 方秀丽 曹开发

闪光在外地 奉献在家乡

泗县黄圩镇爱心人士捐赠二十万只口罩

8月11日下午,泗县黄圩镇东北村在外创业人士谢康为黄圩镇政府捐赠了口罩二十万只。

谢康在捐赠时说,疫情防控工作开展以来,黄圩镇党员干部积极投身于疫情防控工作,日夜值守在疫情防控一线。虽然人在外地创业,但是非常希望能为家乡的抗击疫情出一份力,所以第一时间联系购买了20万只口罩捐赠到镇里。他表示,目前正是三伏天气,防疫人员不畏炎热走村入户宣传排查,在防疫卡点24小时值守。正是这些防疫人员的辛勤付出,守住了家乡的安全大门,为战胜疫情提供了坚强后盾。家人在家乡安全了,在外地务工的人员才能放心工作。他向全体抗击疫情人员表示敬意和感谢。

黄圩镇党委书记余红良表示,目前正是疫情防控的关键时刻,全镇的党员干部都深入抗疫一线,许多群众也主动到村里申请当网格员,发挥了宣传员、值勤员等重要作用。在疫情防控期间,各界人士捐赠了物资,远在深圳创业的该镇青年谢康也送来二十万只口罩,这些举动充分展现出群众同党员干部万众一心的精神面貌。有了这股齐心协力的团结精神,必将战胜疫情。黄圩镇全体党员干部在疫情面前将勇往直前,无所畏惧,守住人民健康。

代芸芸